



Здравствуй, дорогой читатель!

Хочу с "Тобой" поделиться: мы продолжаем знакомиться с творчеством советских писателей, и продолжаем знакомство с творчеством Дмитрия Наркисовича Мамина-Сибиряка. Мы выбрали сказку: "Заяц - длинные уши, косые глаза, короткий хвост". Дмитрий Наркисович очень замечательно передаёт в своих произведениях: выразительность художественного слова и образа понятного не только взрослым но и детям. Прочитав сказку и рассмотрев иллюстрации к ней, мы представили всю занимательность художественного образа "косого хвастунишка". А ведь в жизни именно так и бывает: боишься чего то, а потом - "с испугу" и сделаешь" !!! Вот так и "косой": устал бояться серого волка - "поверил" в себя и вот тебе он уже "герой леса"!!! Мы с интересом и огромным удовольствием лепили с детьми зайца который поверил в себя! Дмитрий Наркисович очень точно передаёт в своих произведениях образы своих героев используя художественное слово и выразительность образа.

Для детей очень важно формировать интерес к художественному слову через художественное восприятие. Мы всегда с большим интересом знакомимся с творчеством советских писателей, и поддерживаем детский интерес к "слову". Это очень важно для наших детей, ведь именно "художественное слово" - формирует в ребёнке становление личностного отношения к литературным произведениям и книге.

До новых встреч!



